

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



Telugu News Channel

సంపుటి : 01

సంచిక : 73

గురువారం

18.07.2024



## బోనమెత్తిన జనగామ

▪ వైభవంగా బీరప్ప బోనాలు ▪ ఆకట్టుకున్న డోలు విన్యాసాలు

కురుమల కుల దైవం బీరప్ప బోనాల పండుగను జనగామలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఏటా తొలి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా జరుపుకునే ఈ వేడుకల్లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కుర్నవాడలోని ఇంటింటి నుంచి మహిళలు బోనాలతో సంప్రదాయబద్ధంగా బీరప్ప గుడికి తరలివచ్చి స్వామికి సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించారు. బోనాల ర్యాలీలో డోలు కళాకారుల విన్యాసాలు అందరినీ ఆకట్టు కున్నాయి. వేడుకల్లో కురుమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కంచె రాములు, సేవెల్లి సంపత్, కర్రే శ్రీనివాస్, జాయ మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మన చౌరాస్తా, జనగామ ప్రతినిధి





## నాణ్యతకు 'విజయ' బ్రాండ్ కావాలి

■ రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్  
చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి

**హైదరాబాద్, మన చౌరాస్తా :** విజయ అయిల్ ను నాణ్యతకు బ్రాండ్ గా నిలపాలని రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా అరంఘడ్ లోని విజయ అయిల్ ప్యాకింగ్ స్టేషన్ ను ఆయిల్ ఫెడ్ అధికారులతో కలిసి ఆయన బుధవారం పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ ఆధ్వర్యంలో సదున్న విజయ అయిల్ ప్యాకింగ్ స్టేషన్ పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఆయిల్, ప్యాకింగ్ సెక్షన్ నాణ్యత పెంచాలని ఆదేశించారు. అవసరమైన అత్యాధునిక టెక్నాలజీ, అన్ని పనులను కూడా కార్పొరేషన్ తరపుకు అందిస్తూ

మన్నారు. ధర తక్కువ అని కల్తీ నూనెలు కొని ఆరోగ్యాలను పాడు చేసుకోవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. ప్రతి ఒంటింట్లో ఆరోగ్య లక్ష్య అయిన విజయ నూనెను ఉండేలా కార్పొరేషన్ చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకునే అయిల్ బదులు ఇక్కడే రైతులను ప్రోత్సహించి అయిల్ ఫాం, నూనె గింజల సాగుకు ప్రభుత్వాలు ప్రాధాన్యం పెట్టుకున్నందున ప్రతి విభాగం మేరుగైన సేవలు, నాణ్యత పొందినప్పుడే అంతర్జాతీయ మార్కెట్ పోటీలో నిలబడగలమన్నారు. ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకునే అయిల్ పై కేంద్రం సెస్ విధిస్తే మన రైతుల అయిల్ పాంకు ధర పెరిగి లాభం చేకూరుతుందన్నారు. ఈ దిశగా కేంద్రంపై ఇక్కడి బీజేపీ ఎంపీలు ఒత్తిడి తేవాలని ఆయన సూచించారు.

## ఆలయాల్లో తొలి ఏకాదశి పూజలు



**పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా :** తొలి ఏకాదశి పండుగను పురస్కరించుకొని శ్రీ చండీకా సమేత సోమేశ్వర లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. తొలి ఏకాదశి పర్వదినాన లోక కళ్యాణార్థమై మహాన్యాస పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం అర్చకుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య విశేష అలంకరణల సీరాజనం మంత్రపుష్పములు తీర్థప్రసాదన వితరణ అత్యంత వైభవోపేతముగా నిర్వహించారు. మండలంలోని వల్మీడి శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయాల్లో మామిడి తోరణాలతో అలంకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో భాగం లక్ష్మీ ప్రసన్న, అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

**రఘునాథపల్లిలో...**  
రఘునాథపల్లి, మన చౌరాస్తా : రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీమహాదేవ స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో బుధవారం తొలి ఏకాదశి పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు పిండిపాలు శ్రీనివాస్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పూజా కార్యక్రమాల్లో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కూరళ్ళ పెద్ద ఉపేందర్ గుప్తా, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోళ్ల రవిగాడ్, వద్యశాల సంఘం జనగామ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి చింతకింది కృష్ణమూర్తి, రాజేశ్వరి దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

**బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా :** ఆపద్బాంధవుడులా కొన్నె గ్రామస్థులను ఆదుకుంటున్న కోడూరు శివకుమార్ గౌడ్ అని కొన్నె గ్రామస్థులు అన్నారు. గ్రామంలో బంధారు అజయ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబాన్ని శివకుమార్ పరామర్శించారు. అంత్యక్రియల కోసం రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో భద్రయ్య, శ్రీకాంత్, కురాము కనకయ్య, పాసికంటి శ్రీశైలం, కుందారపు దశరథ, ఎం.డి ఇబ్రహీం, పసుల రమేష్, బాలస్వామి, నగేష్, తేలు వెంకటేష్, అంబాలా అంజయ్య, దాసారం కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.

## బీసీ కుల గణన సాధన సభను సక్సెస్ చేయండి

**బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్**  
**హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా :** రాష్ట్రంలో సమగ్ర కుల గణన చేపట్టి రిజర్వేషన్లను బీసీ జనాభా లెక్కల ప్రకారం పెంచే వరకు ఉద్యమాన్ని ఆపే ప్రసక్తే లేదని బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం హనుమకొండలో వేణు గోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కామారెడ్డిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే సమగ్ర కులగణన చేపట్టి, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42% బీసీ రిజర్వేషన్లను పెంచుతామని స్పష్టమైన హామీనిచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఇచ్చిన హామీని ఎన్నికల్లో ప్రకటించిన బీసీ డి క్లరేషన్ ను ప్రభుత్వానికి గుర్తు చేయడానికి, ప్రభుత్వం పైన నిరంతరం ఒత్తిడి పెంచడానికి, బీసీ డి క్లరేషన్ ప్రకటించిన కామారెడ్డి నుంచే బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీ జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలో బీసీ కుల సంఘాల ఐకాన ఆధ్వర్యంలో సమగ్ర కులగణన సాధన యాత్రను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ యాత్ర ఈనెల 14న కామారెడ్డి నుంచి ప్రారంభమై కరీంనగర్ వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 17 రోజుల పాటు ఉంటుందన్నారు. నేడు ఉదయం 11 గంటలకు హనుమకొండ హంటర్ రోడ్ సత్యం కన్వెన్షన్ హాల్ లో సమగ్ర కులగణన సాధన యాత్ర సభ ఉంటుందని, ఈ సభకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని బీసీ కులస్థులందరూ, కులాల కఠితంగా, పార్టీలకఠితంగా ఏకమై సమగ్ర కులగణన సాధన యాత్ర సభలో అత్యధికంగా పాల్గొని, బీసీల ఐక్యతను చాటాలని వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు.

## నగదు పురస్కారానికి ఆహ్వానం

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం కౌండిన్య సహకార పరపతి సంఘం సమావేశం కుర్రముల యాదగిరి గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ జనగామ జిల్లాలోని గౌడ బంధువుల పిల్లలను ఉన్నత చదువులు చదవటానికి ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో నగదు పురస్కారం, ప్రశంస పత్రాలతో సన్మానం చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి 2023-24లో పదో ఉత్తీర్ణులైన గౌడ కుల బంధువుల పిల్లల పేర్లు జూలై 20వ తేదీ లోగా నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. పూర్తి వివరాలకు కుర్రముల యాదగిరి గౌడ్ 9848262702, అంబటి రాజయ్య గౌడ్ 9346381297, దూడల రమేష్ గౌడ్ 9848228317, వగలబోయిన విజయ్ కుమార్ గౌడ్ 9490855898 సంబద్ధులతో సంప్రదించాలన్నారు. సమావేశంలో గౌరవాధ్యక్షుడు కన్నా సురశురాములు, మేకపోతుల అంజనేయులు, గూడు రాజ బోస్, మాచర్ల ప్రభాకర్, బైరగోని శ్రీనివాస్, బత్తిని చొక్కయ్య, మాచర్ల బాలరాజ్, మడిపల్లి బలయ్య, బూడిద సుధాకర్, కన్నా శ్రీనివాస్, అంబటి అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అర్జున్ పట్లలో మొహర్రం వేడుకలు

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండలంలో పాటు ఉమ్మడి మద్దూర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మొహర్రం భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. అర్జున్ పట్ల గ్రామంలో వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించగా ఈ గ్రామానికి ఆనవాయితీగా చివరి రోజు కొడయపల్లి, ఖానాపురం, బసిరెడ్డిపల్లి, మాసిరెడ్డిపల్లి, మైసంపల్లి గ్రామాలకు సంబంధించిన పీఠీలు అర్జున్ పట్ల గ్రామానికి వచ్చాయి. ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనగా మొహర్రం వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. బీసీ సంఘర్షణ సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అంబాల మహేష్ గౌడ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అలానే మసీద్ లలో ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన పీఠ్లకు ఆయా గ్రామాల్లో కులమతా

లకు అతీతంగా పూలు, దట్టీలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. హిందువులు, ముస్లీంలు కలిసికట్టుగా పీఠ్ల ఎదుట డప్పుల చప్పుడులతో ఆడిపాడిన అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. తొమ్మిది రోజుల నుంచి పీఠ్లను నెలకొల్పి పీఠ్లను డప్పు వాయిద్యాల నడుమ ఊరేగిస్తూ యువకులు, మహిళలు ఆటా, పాటలతో అలరించారు. సాయంత్రం అగ్నిగుండ ప్రవేశం చేయించిన అనంతరం జలది కార్యక్రమం చేపట్టారు. గ్రామాలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా సీఐ ఎల్. శ్రీను, చేర్యాల ఎస్ఐ దామోదర్, మద్దూర్ ఏఎస్ఐ జగదీష్ బందోస్టు చర్యలు చేపట్టారు.

## ఘనంగా బీరప్ప బోనాలు

■ పాల్గొన్న మంత్రి కొండా సురేఖ, నగర మేయర్

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా : అషాడంలో బీరప్పకు బోనాలు ఘనంగా తీశారు. మంత్రి కొండా సురేఖ, నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి పాల్గొని స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచారు. బుధవారం వరంగల్ ఉర్సు, కరీమాబాద్ కు చెందిన కురుమ కులస్థులు తమ ఇలవేల్పు బీరప్పస్వామికి వైభవంగా బోనాలు సమర్పించారు. ఉదయం ఆర్యసమాజ్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాతో వెళ్లి ఆలయ శిఖరానికి కట్టారు. అనంతరం స్వామివారికి అభిషేకాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం 5 గంటల సమయంలో ఉర్సు ప్రాంతానికి చెందిన కురుమ కుల పెద్ద, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మరుపల్ల రవి ఆధ్వర్యంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మరుపల్ల భాగ్యలక్ష్మి బోనంతో ముందు నడవగా, వెనకాల మహిళలు వరుసకట్టారు. చెట్లోళ్లగడ్డ మీదుగా సాగిన బోనాల ఉత్సవాల ముందు బీరప్పలు నృత్యాలతో అలరించారు. అనంతరం మహిళలు ఉర్సు బీరప్పస్వామి ఆలయానికి చేరుకొని స్వామివారి బోనాలు సమర్పించారు. కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.



**WANTED**

**విలేకరులు కావలెను**



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో

పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

**సెల్ : 9676400812**





18.07.2024 గురువారం



## సాయి పల్లవికి సర్ప్రైజ్

**మన చౌరాస్తా, సినిమా :** న్యాయచరణ్ బ్యూటీ సాయి పల్లవి క్రేజ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పక్కర్లేదు. ప్రేమమ్ సినిమాలో మలార్గా అందరి మనసులు దోచుకున్న ఈ మలయాళ ముద్దుగుమ్మ ఫిదా, పడి పడి లేచే మనసు, లవ్ స్టోరీ, శ్యామ్ సింగరాయ్, విరాట పర్వం తదితర సినిమాలతో తెలుగు ఆడియెన్స్ కు బాగా చేరువైంది. ప్రస్తుతం ఆమె నాగ చైతన్యతో కలిసి 'తండేల్' అనే సినిమాలో నటిస్తోంది. వీరి కాంబినేషన్ లో వస్తోన్న రెండో సినిమా

ఇది. గతంలో చైతన్య, సాయి పల్లవి జంటగా నటించిన లవ్ స్టోరీ సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా సాయి పల్లవికి తండేల్ టీమ్ సూపర్ సర్ ప్రైజ్ ఇచ్చింది. ప్రముఖ నిర్మాత అల్లు అరవింద్, దర్శకుడు చందూ మొండేటి తనతో కేక్ కట్ చేయించి తినిపించారు. అంతేకాదు సెట్లోని వారంతా ఆరు సింబల్స్ చూపిస్తూ సాయి పల్లవికి అభినందనలు, శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఇంతకీ ఈ సెలబ్రేషన్స్ కు కారణమేంటో తెలుసా? సాయి పల్లవి లీసెంట్ గా రెండు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డులను సొంతం చేసుకుంది. అలా తన కెరీర్లో ఇప్పటివరకు ఆరు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డులను గెల్చుకుంది న్యాయచరణ్ బ్యూటీ. అందులో భాగంగానే తండేల్ టీమ్ ఆమెను ఘనంగా సన్మానించింది. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన ఫాటోలు, వీడియోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారాయి.





epaper.manachourasta.com

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way